

78.17. 47982 /20

ПРВИ ОСНОВНИ СУД У БЕОГРАДУ



ТУЖИОЦИ:

1. ИСАК АСИЕЛ из [REDACTED]
 2. РОБЕРТ САБАДОШ из [REDACTED]
 3. САНДРА ПАПО ФИШЕР из [REDACTED]
 4. САВЕЗ ЈЕВРЕЈСКИХ ОПШТИНА СРБИЈЕ из Београда, Книгиње Љубице 14,
 5. ЈЕВРЕЈСКА ОПШТИНА СОМБОР из Сомбора, Раде Дракулића 6,
- које све заступа адв. Илија Џаковић из [REDACTED].

ТУЖЕНИ:

1. НЕНАД ФОГЕЛ из [REDACTED]
2. ЈЕВРЕЈСКА ОПШТИНА ЗЕМУН из Земунa, Дубровачка 21.

РАДИ: Накнаде штете.

ВРЕДНОСТ СПОРА: 2.500.000,00 динара.

ТУЖБА

Тужιοци првог, другог и трећег реда су припадници јеврејске заједнице у Србији. Тужилац првог реда је врховни рабин Србије. Тужилац другог реда је председник Савеза Јеврејских општина Србије односно тужιοца четвртог реда, док је тужиља трећег реда председница Јеврејске општине Сомбор односно тужιοца петог реда.

Тужени првог реда је председник ЈО Земун односно туженог другог реда.

Месна надлежност овог суда произлази из чињенице да су тужιοцу супраничари, да је у питању тужба за накнаду штете те да тужилац првог реда живи на територији за коју је надлежан овај суд, као и да тужилац четвртог реда има седиште на територији за коју је надлежан овај суд у складу са чл. 46 ЗПП којим је прописано да је за суђење у споровима због повреде права личности, поред суда опште месне надлежности, надлежан је и суд на чијем подручју је штетна радња извршена или суд на чијем подручју тужилац има пребивалиште, односно боравиште.

Тужени већ дуже време износе увредљиве коментаре на рачун тужилаца чиме врше повреду њиховог угледа и части. Своје увреде износе на сајту туженог другог реда, али и у медијима и пред припадницима јеврејске заједнице у Србији.

ДОКАЗ:

- Извод са сајта ЈО Земун.

У тим увредљивим коментарима истиче да су тужиоцу првог и другог реда извор антисемитизма у Србији, а што за тужиоце првог и другог реда као припаднике јеврејске заједнице, али и чији су преци страдали и Холокаусту управо због антисемитизма посебно вређа и чини повреду њиховог угледа и части, а што све има још већу тежину, јер је тужилац првог реда Врховни Рабин Србије, а тужилац другог реда председник Савеза Јеврејских општина Србије. Све ово је изнето на сајту ЈОЗ али изјављено и на телевизији Н1 и за Дневни лист Политику.

Такође тужени износе неистините наводе да тужилац другог реда незаконито располаже са средствима које добија од државе као и да тужиља трећег реда део тих пара ставља себи у џеп.

Затим исти помиње да тужилац првог реда као верски поглавар заједнице користи некакве навијаче и да је уз помоћ њих окупирао Синагогу иако то није тачно чиме нарушава његов углед и доводи га у везу са нечим не само што нема везе са истином, већ је у дубокој супротности са његовом личношћу и угледом који ужива у свој заједници као њен верски поглавар.

Такође исти истиче да тужиоци злоупотребљавају новчана средства без икаквих утемљених доказа о томе оспоравајући чак и тачност извештаја ревизора и надзорног одбора тела Владе Р. Србије.

Имајући то у виду тужиоци првог другог и трећег реда свој захтев за накнаду нематеријалне штете за претрпљене душевне болове заснивају на чл. 200 став 1 ЗОО док тужиоцу четвртог и петог реда желе да заштите углед своје верске заједнице и да спрече даље причињавање овакве штете јеврејској заједници у Србији и Сомбору од стране пре свега туженог првог реда који то све чини преко јавних гласила и сајта ЈО Земун злоупотребљавајући своју позицију председника односно лица овлашћеног за заступање туженог другог реда.

ДОКАЗ:

- Саслушање тужилаца првог, другог и трећег реда,
- Извештај лекара специјалисте од 10.10.2019. године.

Имајући у виду све напред наведено предлажем да суд донесе следећу:

ПРЕСУДУ

ОБАВЕЗУЈУ СЕ тужени да тужиоцу првог реда на име повреда угледа и части и за претрпљење душевне болове плате штету у износу од по 1.000.000,00 динара у року од 8 дана од пријема писменог отправака пресуде.

ОБАВЕЗУЈУ СЕ тужени да тужиоцу другог реда на име повреда угледа и части и за претрпљење душевне болове плате штету у износу од по 1.000.000,00 динара у року од 8 дана од пријема писменоих исправа пресуде.

ОБАВЕЗУЈУ СЕ тужени да тужиљи тречег реда на име повреда угледа и части и за претрпљење душевне болове плате штету у износу од по 500.000,00 динара у року од 8 дана од пријема писменоих исправа пресуде.

ОБАВЕЗУЈУ СЕ тужени да са сајта туженог другог реда уклоне све увредљиве садржаје и коментаре које се односе на тужиоце у било ком облику у року од 8 дана од пријема писменог исправа пресуде.

ОБАВЕЗУЈУ СЕ тужени да ову пресуду објаве у дневном листу „Политика“, издање за целу Републику Србију и на телевизији N1, у року од 8 дана од року од 8 дана од пријема писменог исправа пресуде.

ОБАВЕЗУЈУ СЕ тужени да у случају да не изврше обавезу из става 4. и 5. у року да сваком тужиоцу плате по 10.000,00 динара за сваки дан закашњења на име пенала.

ЗАБРАЊУЈЕ СЕ туженима да на сајту туженог друог реда, у јавности и пред медијима, али и пред чланством јеврејске заједнице износе коментаре увредљиве садржине као и пред трећим лицима које се односе на тужиоце у било ком облику.

ОБАВЕЗУЈУ СЕ тужени да у случају да прекрше забрану из става 7. плате тужиоцима износ од по 100.000,00 динара за сваку прекршену радњу.

ОБАВЕЗУЈЕ СЕ тужени да тужиоцима накнаде судске трошкове року од 8 дана од пријема писменог исправа пресуде.

Београд, 08.10.2020. године

АДВОКАТ
Џаковић Илија
Београд - Нови Београд
Јурија Гагарина 30г
Тел: 066 355 7 555

пуномоћник